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Bcero obpaweHuni PeweHo B paboTte

CoenaHo B YTOo nnaHupyeTcs caenaTh B

1. 3ameHa rpebenkn B UTI N1 (1 1. NMepenporpammmpoBaHue TaiMepoB
30Ha 'BC) ABOPOBOro ocBeLlleHus

2. lMocTaBka peyHOro necka B 2. CHaTue nokasanun UMy
Neco4YyHnuy

3. Okpacka 60pTOBOro KamHs 3. OcMoTpbI

(6opatopbl)=270M.N.

4. 3aMeHa cMecuTensa B KoOMHaTe
yb6opwmuybl = 2WT

5. 3amMeHa naMn/CBETUNbHUKOB =
29wTt/10WwT

6. CHSAATMe nokasaHui 3/WnTt/oducel =
56wT/48

7. CHATMe nokasaHum UMY = 256wT

8. CkalwuBaHue razoHoB




